

# 邵阳经开区强力推进化解超期安置工作,200余户安置户喜提新居——

## 多年企盼 今朝梦圆



邵阳经开区举行安置房屋换选房大会,吸引了130余户安置户参与。

安置户参与摇号抽签,确定选房顺序。

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 肖薇) 11月14日上午,位于邵阳经开区的聚龙名都小区十分热闹,不少居民在此看房选房。最终,数十户居民挑中了心仪的房子。这样的场景,在聚龙名都小区已连续多日上演。自11月12日起,邵阳经开区在此举行安置房屋换选房大会,组织园区130余户超期安置户选房置换安置房。

为做好置换选房工作,邵阳经开区认真挑选小区,提供了302套优质房源,科学制定分房方案,积极宣传,多渠道公开信息,保障分配工作有序进行。为确保全过程公开、公正、公平,该区邀请了公证人员全程录像、全程监督。整个置换选房过程秩序井然。

3天内,共有116户安置户在聚龙名都小区选到心仪房屋,成功选房227套,并自愿参与安置房屋换选房活动。

除开展超期安置房安置置换,近期,邵阳经开区还持续开展安置小区选房工作,顺利完成14套房屋的选房安置,其中丽泉新村4套、广业新城6套、世纪花苑1套、大兴东互通1套、吉兴家园1套、荷韵龙庭1套。

近年来,邵阳经开区高度重视征迁安置工作,始终将化解超期安置作为一项严肃的政治任务强力推进,努力让群众住有所居、居有所安,用心用情托起百姓“安居梦”。

今年,邵阳经开区“大干快上”做好安置房建设及后续管理服务,完成爱莲雅苑安置小区建设,交付87户249套安置房,成功实现园区安置小区已选已建安置房全部完成交付。同时,团购聚龙名都等已建成大型优质小区存量商品房用作安置房源,满足群众居住需求。截至目前,全区完成200余户安置户500余套安置房现房交付。

# 加快构建信用体系 建设一流营商环境

## 我市召开“金点子”征集第二次专题座谈会 杨卫平主持会议并讲话

邵阳日报讯(记者 伍浩 通讯员 王瑶) 11月14日下午,我市召开“金点子”征集第二次专题座谈会,围绕“加快构建信用体系,推动建设市场化法治化国际化一流营商环境”主题,邀请相关部门和行业的领导干部、专家提“金点子”“妙方子”。市委常委、政法委书记杨卫平主持会议并讲话。

开展“金点子”征集工作是学习贯彻党的二十届三中全会精神、省委十二届七次全会精神、市委十二届八次全会精神的重要举措和具体行动。截至11月13日,全市共收到“金点子”292条,审核通过254条,其中,市直机关报送194条,县市区共报送98条,主要是围绕高质量发展、民生保障、社会治理等方面的建议。

# 推动政协信息宣传工作再上新台阶

邵阳日报讯(记者 杨吉) 11月14日,2024年全市政协反映社情民意、宣传阵地建设座谈会召开。市政协副主席段雪梅出席会议并讲话,市政协秘书长王大松主持。

会议指出,要深入学习领会党的二十届三中全会精神和习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,深刻把握新形势新变化,贯彻落实好全国政协、省政协对做好反映社情民意信息工作的具体要求,以更大格局提高站位、把握主动。要明确职责和任务,既发挥好专委会和县市区政协的重要基础性作用,又发挥好政协参加单位的表率作用,大力培养政协委员、信息员骨干力量,广泛凝聚工作合力,树立“量质并举”鲜明导向,及时将履职成果转化为高质量社情民意信息。

# 全面从严治教 与党同心同行

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 刘恋) 11月14日,市政协召开“支持引导宗教界全面从严治教”界别协商调研座谈会。市政协党组成员、副主席伍先明出席会议。

座谈会上,市民族宗教事务局介绍了我市宗教界全面从严治教工作开展情况,4个市级宗教团体负责人及政协委员代表围绕课题进行交流发言、提出意见建议。

伍先明要求,要切实加强思想政治引领,深刻把握全面从严治教的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,强化宗教团体制度和自身建设,始终坚持我国宗教中国化方向,以“五进五好”等爱国爱教活动为载体,引导宗教界人士和信教群众始终与党和政府同心同向同行。

# 以铁的纪律锻造忠诚干净担当的法院铁军

邵阳日报讯(记者 艾哲 通讯员 王荣) 为持续深入推动全市法院党风廉政建设“两个责任”落到实处,纵深推进全面从严治党、从严治院,11月13日,市中级人民法院党组与派驻纪检监察组召开联席会议。市中级人民法院党组书记、院长曾鼎新出席。

会议通报了市中级人民法院党组2024年履行党风廉政建设主体责任情况,市纪委监委驻市中级人民法院纪检监察组通报了2024年度履行监督责任情况。曾鼎新指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述,坚持党对法院工作的绝对领导,牢记“两个永远在路上”,守好民心这个最大的政治,保持战略定力,坚持底线思维,坚持正风肃纪反腐不动摇,一体推进“三不腐”,以铁的纪律锻造忠诚干净担当的法院铁军。



11月12日,城步振鑫饰品公司生产车间,员工正在加工制作铜饰品。该企业专注于生产戒指、耳环、手镯等传统铜质饰品,不仅传承精湛的苗族手工艺,还为当地100余名苗族群众提供了在家门口就业的机会。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

# 每周六,到江北逛“淘淘夜市”

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 邓熠民 刘绮梦 唐真) “上次我们班上很多同学参加了在‘宝庆夜市’举行的‘淘淘夜市’,收获满满。这次我也想参加。”11月14日,当父母问起孩子周末活动计划时,家住北塔区九盛北海小区的11岁男孩李鹏俊强烈要求。

11月10日下午,由共青团北塔区委发起组织的“淘淘夜市”周末跳蚤市场首次在“宝庆夜市”开市,吸引100余组家庭参与。

当日活动现场,萌娃变身摊主,形形色色的摊位上摆满了小玩偶、卡纸、图书、折扇、积木玩具,还有手工粑粑、自制饮品、烤肠、小零食等,数百件“商品”吸引大批市民光顾。小摊主们还用

画笔设计了摊位专属商标和广告宣传语,稚嫩的吆喝声此起彼伏。

“我家孩子平时在家不大说话,没想到来到‘淘淘夜市’售卖手工作品和闲置玩具,仿佛瞬间变了个人,我都看得目瞪口呆!”一位一度怀疑女儿抑郁的家长喜出望外地说。

“我儿子平时懒得出奇,听说要参加‘淘淘夜市’,居然自己系上围巾卤了2斤凤爪,味道还不错。也不知这孩子从哪里学来的手艺。”一位小学四年级学生的妈妈介绍,“上次孩子卤的凤爪在‘淘淘夜市’很畅销,下次他想做一批卤猪脚去卖。”

“经过第一次尝试,我们总结经验教训,决定将‘淘淘夜市’的开市时间定在每个星期六的15时30分至20时

30分,这样有利于孩子们学习与活动两不误。”负责协助开展“淘淘夜市”活动的北塔区状元红志愿服务联合会负责人谢志峰表示。

据悉,作为“宝庆夜市”的重要组成部分,“淘淘夜市”除了可以为广大市民提供一个“以物换物、以钱换物”的交易平台,还有助于增强市民的低碳环保意识,进一步密切亲子关系,营造浓厚的“北塔大家庭”氛围。

“配合‘淘淘夜市’,我们每次都会配套开展歌舞晚会、书画名家现场献艺、非遗传承、家教论坛等活动,让广大居民在开心享受夜市生活的同时,获得精神愉悦。”共青团北塔区委副书记禹赛凤表示。



11月7日,绥宁县河口苗族乡新村村民在基地采摘百香果。初冬时节,该村产业基地种植的2公顷百香果已经进入成熟期,当地村民利用晴好天气加紧采摘。

张貽华 摄